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MMoonnddeelliinnggee  vvrraaggeenn    
 
 
 
 
De politieke benoemingscarrousel 
 
Samengevoegde vragen van: 
 

-  De heer Gerolf Annemans (VB) (nr. P1380) 
-  De heer Jean Marie Dedecker (LDD) (nr. P1381) 
- De heer Kristof Calvo (Ecolo-Groen!) (nr. P1382) 
- De heer Jan Jambon (N-VA) (nr. P1383) 
- De heer André Frédéric (PS) (nr. P1384) 

aan de eerste minister 
 

 
De bankuitsluiting en de basisbankdiensten 
 
Vraag van : 
 

Mevrouw Karine Lalieux (PS) (nr. P1385) aan de vice-eersteminister en 
minister van Economie, Consumenten en Noordzee  

 
 
De pensioenbonus en de stand van zaken met betrekking tot de hervorming 
 
Vraag van : 
 

Vraag van de heer Siegfried Bracke (N-VA) (nr. P1386) aan de vice-
eersteminister en minister van Pensioenen  

 
 
De afschaffing van de terugbetaling voor bepaalde logopediesessies 

 
Samengevoegde vragen van: 
 

-  Mevrouw Kattrin Jadin (MR) (nr. P1390) 
-  Mevrouw Catherine Fonck (cdH) (nr. P1391)  
aan de vice-eersteminister en minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid  

 
 
De erkenning van de osteopaten  
 

Vraag van : 
 

Mevrouw Lieve Wierinck (Open Vld) (nr. P1392) aan de vice-
eersteminister en minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid, 
belast met Beliris en de Federale Culturele Instellingen 
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De gevolgen van het arrest van de Raad van State voor de voltooiing van het 
GEN 
 
Samengevoegde vragen van: 
 

-  De heer Damien Thiéry (FDF) (nr. P1393) 
- De heer Georges Dallemagne (cdH) (nr. P1394)  
aan de minister van Overheidsbedrijven, Wetenschapsbeleid en 
Ontwikkelingssamenwerking, belast met Grote Steden 

 
 
De loskoppeling van drie treinwagons van een rijdende trein 

 
Vraag van : 
 

De heer David Geerts (sp.a) (nr. P1395) aan de minister van Overheidsbedrijven, 
Wetenschapsbeleid en Ontwikkelingssamenwerking, belast met Grote Steden  

 
 
De maatschappelijke verantwoordelijkheid van Belgacom in het dossier 
betreffende de derving van 60 miljoen euro aan onroerende voorheffing voor 
de gemeenten 
 

Vraag van : 
 

De heer Ronny Balcaen (Ecolo-Groen!) (nr. P1396) aan de minister van 
Overheidsbedrijven, Wetenschapsbeleid en Ontwikkelingssamenwerking, belast 
met Grote Steden 

 
 
Het actieplan tegen homofoob geweld 
 
Vraag van: 
 

De heer Mathias De Clercq (Open Vld) (nr. P1387) aan de vice-eersteminister en 
minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen  

 
 

De grenscriminaliteit 
 
Vraag van: 
 

De heer Peter Logghe (Vlaams Belang) (nr. P1388) aan de vice-eersteminister en 
minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen  

 
 

De hervorming van de Raad van State 
 

Vraag van: 
 

De heer Michel Doomst (CD&V) (nr. P1389) aan de vice-eersteminister en minister 
van Binnenlandse Zakenen Gelijke Kansen  
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Het officiële bezoek aan de Golfstaten 
 

Vraag van: 
 
De heer Laurent Louis (MLD) (nr. P1397) aan de vice-eersteminister en minister 
van Buitenlandse Zaken, Buitenlandse Handel en Europese Zaken  
 

 

De luchthaven van Charleroi 
 

Vraag van: 
 
De heer Denis Ducarme (MR) (nr. P1399) aan de staatssecretaris voor Leefmilieu, 
Energie en Mobiliteit, toegevoegd aan de minister van Binnenlandse Zaken en 
Gelijke Kansen, en staatssecretaris voor Staatshervorming, toegevoegd aan de 
eerste minister 

 
 

Het arrest van het Europees Hof van Justitie betreffende de Limosa-
meldingsplicht 
 

Samengevoegde vragen van: 
 
-  Mevrouw Meryame Kitir (sp.a) (nr. P1400)  
-  Mevrouw Nahima Lanjri (CD&V) (nr. P1401)  
aan de staatssecretaris voor de Bestrijding van de sociale en de fiscale fraude, 
toegevoegd aan de eerste minister  

 

 


